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(1) Identifique y grafique las curvas siguientes:
a)z’ -2z +1y  —y=1

b) —22% +2y* — 4y =0

Es una circunferencia con centro C' = (1, %) y radio r =

La graficaes :




b) —22* +2y —dy=0="-2"+y" -2y=0= - 2"+ (4’ —2y) = 0=
—at+(y—-1)° =1

Es una hipérbola con centro C' = (0,1), a’=1=a=1,0>=1=b=1
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(2) Obtenga los puntos de interseccion entre 4> = x + 1y 2% —y?> = 1.
Grafique.
Solucién:

Tenemos que

V=x+1 (1)
y
-yt =1 (2)

Reemplazando y?> = z + 1 en la ecuacién (2) :

a2 — g =1 = V=il ?—-(z+l)=1l=*-2r-1=1=2*-2-2=0=
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Para x; = 2, se tiene reemplazando en la ecuacion (1) :

y1 = /3 ~ 1.73

=4+ 1= PP=24+1=¢y>=3=>
Y ! Y Y Y= — /3~ —1.73

Para xo = — 1, se tiene reemplazando en la ecuacion (1) :



Y=xm+l=>yi=—-1+1=2y>=0=>y3=0
Por lo tanto, los puntos de interseccion son :

P = (z1,5) = (2,/3)

Py=(z1,5) = (2, — /3)

Py = (x9,y3) = (—1,0)

El grafico es :




